

## 小记者作文秀

### 我的家乡

泰安市奥林匹克花园小学 三年级一班 李俊锐 指导老师 杨晓晓

我的老家肥城可是一个非常美丽的地方,那里以盛产肥桃闻名,所以被称作“桃乡”。

这里出产的桃子个头大,看起来白里透红,吃起来香甜可口,吃完一个保证你还想吃第二个!也许你会问:“为什么肥桃这么好吃呢?”这里面还有一个神奇的传说呢!相传孙悟空大闹天官时,偷吃了王母娘娘的蟠桃,桃核掉落在人间,生根发芽,长成了万亩桃林,这就是肥城桃的传说。虽然这只是一个美丽的神话故事,可是肥桃的美味可是名不虚传的!

由于桃树众多,每年清明前

后,桃花盛开时,肥城都会举办盛大的桃花节。这个时节万亩桃花一起开放,好像花的海洋,一眼望去,整个大地都是粉色的,一阵风吹来,桃花瓣就会像天女散花一样飘落下来,美丽极了!桃花节会吸引全国各地的游客前来观赏,到时候还会有各种文艺演出和游乐活动,非常热闹!

肥城还出产各种精美的桃木工艺品,像桃木剑、桃木摆件也都是远销全国各地的。

听了我的介绍,你是不是也喜欢上我美丽的家乡了呢?今年的桃花节马上就要开始了,欢迎大家来我的家乡做客哦!

### 美丽的一天

岳峰小学 二年级三班 陈镜壬

今天,我们班一起去春游,我带上妈妈准备的很多好吃的,上了车不一会儿,我的好朋友赵漪琳来了,她也带了好多精心挑选的零食,非常好吃,当然,我的也“不甘示弱。”路上我们分享着小零食,十分开心。

到了公园,我听见了小溪在唱歌,看到小鸟在跳舞,树木好像张开手掌正在和我们打招呼。那里山清水秀,鸟语花香,可漂

亮了!从公园出来,就坐上车去吃午饭。

吃完饭,我们就去摘草莓了,走进草莓棚里,看到大大小小的草莓,有的像手套,有的像手掌,鲜红鲜红的,好看又好吃。摘好草莓付了钱,我们就高高兴兴地回家了。

今天真是有意义的一天,我已经在期待下一次的春游了!

### 春天的日记

岳峰小学 二年级三班 郭东昂 指导老师 孙晓彤

今天,是我们班出游的日子,一大早我们来到学校门口坐上校车,高高兴兴地出发了。坐了很长时间的车,终于来到了徂徕山。

徂徕山好高大呀!同学们沿着一条蜿蜒的台阶向上爬,山上

的松树像一把把大伞;一块块巨石,好像一位将军在指挥作战。

山上的风景真美,吃过中午饭,我们又到了采摘园,一大片又红又大的草莓,真让人喜欢。我摘了一大盒草莓,之后我们就坐上校车,高高兴兴地回家了。

### 周六小记

岳峰小学 二年级三班 马志翔 指导老师 孙晓彤

周六妈妈带我去市场买菜,苹果又大又圆,火红火红好吃啊!市场里还有香蕉,香蕉的样子就像手枪一样。

回家路上妈妈踩到一朵小花,可怜的小花说:“能不能不踩我”,妈妈马上就躲开了,很惭愧的对小花说:“对不起,我不是故意的。”

### 去动物园玩

岳峰小学 二年级三班 王毅然 指导老师 孙晓彤

今天,我们一家去动物园玩!

我们到了动物园,爸爸买门票,我就迫不及待地进去了!

动物园的第一站是“猴山”。当我看到那些猴子时,有的在吃香蕉,有的在爬树,有的在跟游客打招呼,还有一只小猴子在找妈妈。

我们继续往前走,经过一条小河,河水中有许多鱼,自由自在地游着,好可爱的小鱼啊!我忍不了伸手去抓,小鱼就像流星似得飞走了,这时妈妈叫我呢,涛涛不要在河边玩。就这样,我们牵着手伴着夕阳回家了。

第二站是“虎狮山”。这里的动物很威猛,它们是“百兽之王”——老虎和“草丛之王”——狮子。它们长着大大的牙,锋利的爪子!看到它们就吓得直冒汗。

下午,我们回家了。这是多么快乐的一天啊!

### 摘草莓

岳峰小学二年级三班 魏铭彤

今天,我和同学一起摘草莓,我们来到草莓园,一排排草莓苗整齐地排列着。叶子舒展着,有的从叶子中间开出了一朵朵洁白的小花,下面挂着草莓。草莓有的红的有白的,有的半红半白。

开始摘草莓了,我赶紧摘了一

个放进嘴巴里,真甜!好吃极了!我边摘边吃,一会就摘了一堆。这样,爸爸妈妈也能尝尝我亲手摘的草莓啦!

天渐渐黑了,我带着一箱子草莓恋恋不舍地回家了。今天真高兴!希望每一天都能像今天一样!

### 春游

岳峰小学 二年级三班 杨家豪 指导老师 孙晓彤

“叮铃铃,叮铃铃”。随着闹钟的响起,我睁开了眼睛,想到今天是我转学以来第一次参加班集体活动,太开心了,赶紧起床洗漱,简单吃了几口饭,穿上干净的校服,戴上红领巾和小红帽子,跟着妈妈去学校坐车,一起去龙湾地质公园爬山。

一路上同学们都开心的不得了,唱着动听的歌,车窗外风景美丽极了,树木都发出了嫩嫩的绿芽,途中经过一条大河,妈妈告诉我这条河应该是大汶河的源头。

车行驶了一个小时,终于到了目的地,首先,老师跟我们拍了一张大合照,然后我们开始爬山了,同学们兴奋极了,我也高兴的不得了,跑在了队伍的前面。一进公园大门,首先看到的是一湖清水,背面相应的是一片高山,山上成片树木郁郁葱葱,

美丽极了。

继续往前走,看见一座木板做的吊桥,吊桥不远处有一个牌子,上面写着“神龟”,抬头仔细一看,果然最上面有一个洞穴,洞穴上有一块大石头,石头下面夹着一块向下低头的石块,好像一只大神龟要下山一样。对面高山顶上镶着一块大石头,好像课文《黄山奇石》的“仙桃石”一样。

经过努力,终于到了山顶“将军屏”,也在那里拍了一张合影,然后高高兴兴下山了。中午去生态园吃了顿午餐,接着我们就去草莓基地摘草莓,我和妈妈一起摘了几十个又大又红的草莓。

开心的一天结束了,晚上,躺在被窝里,我也忍不住笑了。今天一定能做个美美的梦。。。。。。

### 有意义的一天

岳峰小学 二年级三班 高凤洋 指导老师 孙晓彤

在这个万物复苏,春暖花开的季节,我们要去春游啦!我早早的来到了学校门口,同学们都到齐后,车子出发了。

伴着欢声笑语,时间一点一点的过去,不一会儿就到达了目的地。我们首先在公园门口合影留念,然后一起进去玩。走着走着,一座小桥出现在我们面前,那座小桥像是悬挂在天空上的梯子,虽然看起来很陡,但是我和爸爸轻轻松松就走了过去。爬到一半的时候我们看见了一个小亭子,于是我们就在那里休息了一会。

休息时间结束,继续向前走,我们来到了一座象形石前,由于它外形酷似神龟探头,目视东方,因此又称为神龟庆寿。我和小伙伴们以最快的速度登上了山顶,这里的松树好多呀!有的像擎天柱一样屹立在山上,有的又像是被春风吹得笑弯了腰。到了中午,我们坐车来到了

饭店,哇!是秋千和滑滑梯,我们争先恐后地跑过去玩,玩着玩着我好像听见秋千对我说话了“请你推我的时候不要推得太高可以吗?”“可以呀!”就这样我轻轻地荡着秋千。

吃饭时间到了,我高高兴兴地跑到屋子里。哇!我最爱吃的拔丝地瓜出现在我面前,再喜欢的东西也不能独自霸占,要给伙伴留一些。我用筷子夹了几块后,高兴地吃了起来。

吃完饭后我们要去摘草莓啦!到了草莓大棚,远远望去,像一片绿莹莹的锦缎上铺着红宝石,颜色是多么的好看!我要了一个筐子赶紧钻了进去,小心翼翼地摘着,生怕弄醒了一个个熟睡的小宝宝,摘得差不多了,我们依依不舍的离开了。

今天的春游我们既接近了大自然,又享受到了劳动带给我们的快乐。真是丰富多彩的一天呀!

### 快乐一日游

岳峰小学 二年级三班 公凯麟

今天我们去了龙湾地质公园,我很开心。我们是坐校车去的,校车里一片欢声笑语,我们大家共享零食,我们到了公园后,我先看到一个深不见底的水库,它被大山环绕,山好高啊!山上有许多松树,树木给大山披上了碧绿的衣服。

向上走,有条弯弯的小河,真是清可见底啊!小河上有一座独木桥,妈妈让我们一个一个

过,后来全跑上去了,结果全跑上去后,桥摇摇晃晃的,吓得女生撒腿就跑。山上有许多奇形怪状的石头。其中一块石头叫“神龟拜寿”。

后来,我们排成一队站好合照,老师说“茄子”,同学们都露出了灿烂的笑容,像这春天一样美丽。

这是多么难忘的春游啊!

### 龙湾地质公园游记

岳峰小学 二年级三班 马睿喆

春暖花开的季节,学校组织我们到龙湾地质公园寻找春天。小朋友们坐在校车上笑着闹着,我们的心像飞出笼子的小鸟一样快乐,不知不觉我们就到了我们春游目的地。

一踏进大门就看见一弯清澈溪水从山上垂下来,这里到处都是奇石、溪水、绿荫,地上散落着许多松果。陡峭的山崖上有许多姿态各异的奇石,宛如鬼斧神工一般,不胜枚举,如“天狗望月”、“神龟”、“象群石”、“蟠桃石”、“天犬迎宾”等。

越往上走地势越险要越秀美,那些大大小小尖耸的群峰,有的像二月间的春笋,有的像从容漫步的老人,有的像那婀娜多姿的少女。

吃完午饭后我们来到了草莓基地,这里有数不清的草莓,草莓又大又红像一颗颗璀璨的红宝石,我迫不及待地摘了一颗草莓放进嘴里,草莓又香又甜。采了半个多小时,有小朋友喊集合了,我恋恋不舍地离开了。

今天真是又难忘又快乐的一天啊!